

4 АПР 1961

„ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ“
г. Ростов н/Дону



Артисты театра — партийному съезду

НОВЫМИ творческими достижениями решил встретить коллектив театра имени М. Горького предстоящий XXII съезд КПСС. На состоявшемся недавно в театре собрании актеры решили в новом театральном сезоне поставить девять пьес, из них шесть — советских драматургов, одно произведение русской классики и две пьесы прогрессивных зарубежных авторов. Особое внимание будет уделяться работе над произведениями, в которых отражены героический труд и великие свершения советского народа.

Среди спектаклей нового сезона — «Океан» Штейна, новая комедия нашего земляка А. Софронова «Стряпуха замужем», «Цветы живые» Н. Погодина, «Над Днепром» А. Корнейчука, «Мал, да удал» В. Гольдфельда, «Четверо под одной крышей» Е. Кузнецовой, «Потерянный сын» А. Арбузова, «Остров Афродиты» А. Парниса, «Орфей спускается в ад» Тэнесса Уильямса и другие.

В октябре 1961 года театр проведет творческую декаду.

«Спектакли нашей современной действительности». Будут организованы встречи с членами бригад коммунистического труда Ростсельмаша, со студентами города, концерты для заводской молодежи, работающей в ночных сменах. А нынешним летом театр, как всегда, будет обслуживать тружеников села. В колхозах и совхозах намечено показать пьесы: «Третья, патетическая», «Над Днепром» и «Четверо под одной крышей». В Ростов приедет подшефный народный театр Сальска, на сцене театра им. Горького он покажет горожанам свою новую работу. Изъявили артисты также желание помочь народному театру в Багаевском районе. Кроме того, во время гастролей на селе будет оказываться помощь художественной самодеятельности — это и консультации, и беседы, уроки по гриму, и снабжение кружковцев пьесами и т. п.

Коллектив театра им. Горького вызвал на социалистическое соревнование в честь XXII съезда КПСС все театры Дона.